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Manhã: 08:00hrs as 11:00hrs Tarde: 13:00hrs as 17:00hrs

85ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura

Data e Horário: 7 de abril de 2015 às 19:00 Local: Plenário da Câmara

Ordem do dia:  Primeira Votação do Projeto:  Altera  dispositivos  da  Lei  Orgânica  do  Município  de  Ibaiti.
Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação dos Requerimentos: Requerimento de nº. 10 de
Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do artigo 97,
§ 3º, VI, que seja solicitado a Secretária de Saúde da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti e Gestora do
Fundo Municipal de Saúde, a senhora Sirley Mattiolli, a relação de todos os veículos da Fundação Municipal de
Saúde e Secretaria Municipal de Saúde bem como a cópia das apólices de seguro de cada um desses veículos.
Aprovado por unanimidade. Requerimento de nº. 11 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O
Vereador que este subscreve, requer nos termos do artigo 97, § 3º, VI, que seja solicitado a Secretária de Saúde da
Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti e Gestora do Fundo Municipal de Saúde, a senhora Sirley Mattiolli,
a cópia integral e autenticada da licitação modalidade “convite” de nº. 01/2015 que tem por objeto a contratação de
empresa  especializada  para  prestação  de  serviços  de  hospedagem,  alimentação  e  transporte  aos
pacientes/acompanhantes, encaminhados à Curitiba/PR e Campina Grande do Sul/PR para tratamento de saúde,
conforme a demanda. Aprovado por unanimidade. Requerimento de nº. 12 de Autoria dos Vereadores
Sidinei Róbis de Oliveira, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Moraes, Paulo Sérgio
Costa de Souza e Vera Lúcia Siqueira dos Santos: Os Vereadores subscreventes requerem nos termos dos
artigos 97, §3º, inciso VI do Regimento Interno, que seja convocado o Secretário Municipal de Obras, Viação e
Serviços Urbanos para comparecer em reunião a ser designada por esta Casa de Leis, especificamente para prestar
esclarecimento sobre a utilização dos maquinários do Município. Aprovado por unanimidade. Única Discussão
e Votação das Indicações: Indicação de nº. 38 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos:
A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se
faça a iluminação da Vila Rural e do Cemitério do Vassoural. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 39
de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a
tramitação  regimental,  seja  encaminhada  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  como  indicação,  a  tomada  de
providências legais junto ao departamento competente para que se faça areforma das pontes localizadas nas
proximidades da Fazenda Matão no Rio das Pombas; no Bairro dos Leonardos no Rio da Água Suja; Rio das Formigas
no Bairro Banco da Terra; Bairro do Santo Reis no Rio do Engano; Bairro da Santa Maria no Rio do Rumo; Bairro do
Choquinho no Rio Choquinho;  na ponte do Rio do Engano indo para o Bairro dos Leonardos por dentro e a
construção de uma ponte Bairro Banco da Terra no Rio do Engano bem como a limpeza dos bueiros nas estradas
rurais.  Aprovado por unanimidade.  Indicação de nº.  40 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima
Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  como  indicação,  a  tomada  de  providências  legais  junto  ao  departamento
competente para que se faça a captação de águas pluviais e calçamento na Rua Sebastião Razera. Aprovado por
unanimidade. Indicação de nº. 41 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora
que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se faça a aquisição
de um Parque Infantil no colégio Dom Pedro I no Bairro da Amorinha. Aprovado por unanimidade. Indicação de
nº. 42 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após
a tramitação regimental,  seja  encaminhada ao Excelentíssimo Senhor  Prefeito  como indicação,  a  tomada de
providências legais junto ao departamento competente para que se faça o calçamento em todas as ruas do
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Conjunto Habitacional Jardim Nova Esperança e na Rua Everaldo Kiell no Distrito do Campinhos com as guias de
meio-fios  já  existentes.  Aprovado  por  unanimidade.  Indicação  de  nº.  43  de  Autoria  do  Vereador  Paulo
Sérgio  Costa  de  Souza:  O  Vereador  que  esta  subscreve,  requer  que  após  a  tramitação  regimental,  seja
encaminhada  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  como  indicação,  a  tomada  de  providências  legais  junto  ao
departamento competente para que se faça a rede de esgoto na Rua Principal do Distrito do Campinhos, na Rua
Presidente Costa e Silva e outras. Após argumentação do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza, o Vereador Adauto
Aparecido da Cunha pediu um aparte no qual disse que a indicação era inviável, uma vez que, no Campinhos não
tem captação para rede de esgoto e que o referido trabalho deveria ser feito pela Sanepar e não pela Prefeitura
Municipal. Neste momento após a réplica do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza houve um tumulto. Então, o
Vereador Adauto Aparecido da Cunha pediu para que constasse em ata o desacato que diz ter sofrido por parte de
um cidadão que assistia à sessão ordinária. Segundo o Nobre Vereador foi lhe dito que “ele estaria acobertando as
maracutaias do prefeito.” Pediu para que constasse em ata também que ele tem o prazo decadencial de 6 (seis)
meses para representar contra o fato.  Após a ocorrência indicação foi  aprovada por por maioria,  tendo voto
contrário do Vereador Adauto Aparecido da Cunha. Indicação de nº. 44 de Autoria dos Vereadores Vera Lúcia
Bernardes, Wilson José de Carvalho e Adauto Aparecido da Cunha: Os Vereadores que esta subscrevem,
requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação,
a tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se faça a 3 lombadas com urgência
sendo: uma na Rua Ibaiti  tendo como referência a Casa de Carlos Santa Rosa; outra na esquina da Rua da
IgrejaAssembléia de Deus indo sentido cemitério e a última na Rua Paraná, tendo como referência o antigo marcado
do Nei. Aprovado por unanimidade.

Anexos

http://camaraibaiti.pr.gov.br/uploads/plenaria/39449/ugZQV-oZs_Ac0hM7XZnp7k7pEeQje4qw.pdf

http://camaraibaiti.pr.gov.br/uploads/plenaria/39449/ugZQV-oZs_Ac0hM7XZnp7k7pEeQje4qw.pdf

